
ЗВІТ 

про діяльність Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських звʼязків з Японією 

Створена на підставі Розпорядження Голови Верховної Ради України №329 
від 15 жовтня 2019 року, Депутатська група Верховної Ради України з 
міжпарламентських звʼязків з Японією нараховує 85 народних депутатів,  
представників усіх фракцій і груп парламенту, що входять до її складу станом на 
січень 2026 року. 

Японія вже тривалий час залишається одним із ключових міжнародних 
партнерів України, послідовно займаючи чітку та непохитну проукраїнську 
позицію з 2014 року. З початку широкомасштабного вторгнення російської 
федерації Японія надає Україні всебічну підтримку, зокрема фінансову, 

гуманітарну, безпекову та технічну, як на 
двосторонній основі, так і в межах міжнародних 
та багатосторонніх форматів. У цьому контексті 
Співголови та члени Депутатської групи 
Верховної Ради України з міжпарламентських 
звʼязків з Японією упродовж 2025 року 
продовжували системну та посилену взаємодію 
з представниками Парламенту Японії, урядових 
інституцій, дипломатичних установ обох 
держав, а також з експертним і громадянським 
середовищем. 

За результатами спільної роботи з Посольством України в Японії, 
Посольством Японії в Україні, а також у межах численних зустрічей з 
японськими парламентарями, представниками центральних органів влади, 
міжнародних інституцій, аналітичних центрів і приватного сектору протягом 
2025 року було досягнуто вагомих результатів у розвитку та поглибленні 
двостороннього співробітництва. Зокрема, значну увагу було приділено 
питанням міжпарламентської підтримки України, координації позицій щодо 
санкційної політики та міжнародної відповідальності за злочин агресії, а також 
економічно-фінансової підтримки України, залучення японських інвестицій до 
процесу післявоєнної відбудови, розширення присутності японських компаній на 
українському ринку, розвитку співпраці у сфері відновлення інфраструктури, 
інновацій, освіти та культури. 

Японія як один із провідних партнерів України продовжує надавати всебічну 
підтримку у протидії російській агресії. Упродовж 2022–2025 років загальний 



обсяг допомоги з боку Японії перевищив 16 млрд доларів США. У 2025 році 
підтримка України з боку Японії включала, зокрема, понад 3 млрд доларів США 
фінансової допомоги, наданої в межах механізму Extraordinary Revenue 
Acceleration (ERA) за рахунок доходів від заморожених російських активів, а 
також фінансування програм відновлення інфраструктури, гуманітарної 
допомоги та технічної підтримки через міжнародні фінансові інституції. Японія 
також зберігає активну участь у санкційній політиці щодо російської федерації 
та координації міжнародних зусиль з підтримки України. 

13 лютого 2025 року члени Депутатської групи з міжпарламентських 
звʼязків з Японією – Співголова групи Галина Михайлюк, заступник Співголови 
Олег Семінський та члени Олексій Мовчан, Анастасія Радіна та Сергій Нагорняк 
– провели робочу зустріч у Комітеті Верховної Ради України з питань енергетики 
та житлово-комунальних послуг з делегацією японських партнерів. 

До складу японської делегації увійшли колишній Генеральний секретар 
Японсько-української парламентської асоціації дружби Сюнсуке Мутаї; 
телевізійний діяч та громадський активіст Куніакі Шімізу, відомий зокрема 
ініціативами з транспортування мобільних житлових модулів до постраждалих 
від стихійних лих регіонів та підтримкою гуманітарних проєктів; Президент 
Японської асоціації ядерних укриттів та Президент компанії JIM Company 
Токіхіро Ікеда; представник Cumberland Japan Corporation Кацуї Міябаяші –
компанії, що займається виробництвом та постачанням модульного житла для 
тимчасового та аварійного розміщення; а також генеральний директор WOTA 
Corporation Йосуке Маеда – технологічної компанії, яка розробляє інноваційні 
рішення у сфері автономного водопостачання та очищення води, зокрема для 
кризових і надзвичайних ситуацій. 

Зустріч була присвячена питанням енергетичної безпеки, відновлення 
об’єктів критичної інфраструктури, розвитку інженерних рішень у сфері 
житлово-комунального господарства та потенційним напрямам українсько-
японської співпраці у сфері відбудови. 

12 березня 2025 року, у межах підготовки до активізації міжпарламентської 
співпраці з Японією, відбулася зустріч з представниками Посольства Японії в 
Україні, де обговорювалися питання підготовки до робочих візитів до Японії, а 
також перспективи розширення міждержавної та міжпарламентської співпраці. 

14–22 березня 2025 року делегація Верховної Ради України здійснила 
робочий візит до Японії, у межах якого було проведено низку зустрічей, 
присвячених розширенню міжпарламентського співробітництва, розвитку 



економічного партнерства та посиленню міжнародної підтримки України. До 
складу делегації входили: 

• Співголова групи Галина Михайлюк; 
• Заступник Співголови групи Олег Семінський; 
• Член групи Олексій Мовчан; 
• Член групи Анастасія Радіна; 
• Член групи Сергій Нагорняк.  

В межах візиту було проведено такі заходи:  

17 березня 2025 року відбулася зустріч української делегації зі Спікером 
Палати представників Парламенту Японії Фукушiро Нукаґою, під час якої 
обговорювалися питання міжпарламентської підтримки України та подальшого 
розвитку двостороннього діалогу. 

Того ж дня делегація провела зустріч з Головою Японської парламентської 
асоціації дружби «Японія–Україна» Ейсуке 
Морі та членами асоціації; сторонами було 
розглянуто роль парламентських груп дружби 
у поглибленні міжпарламентської співпраці. 

Також 17 березня 2025 року члени 
Депутатської групи зустрілися з Міністром 
юстиції Японії Кейсуке Судзукі, 
обговоривши роль Японії у створенні Спеціального трибуналу щодо злочину 
агресії та притягнення російської федерації до відповідальності за воєнні 
злочини. 

18 березня 2025 року відбулася 
зустріч зі Спікером Палати радників 
Парламенту Японії Масакадзу Секігуті, 
присвячена питанням парламентської 
підтримки України у протидії російській 
агресії та розвитку міжпарламентського 
діалогу. 

 



Члени групи також долучилися 
до робочої зустрічі з віцепрезидентом 
Японського агентства міжнародного 
співробітництва (JICA) Сьохеєм 
Харою, під час якої основну увагу 
було зосереджено на посиленні 
співпраці у сфері відновлення 
інфраструктури України та міжнародної технічної допомоги. 

19 березня 2025 року була проведена робоча зустріч з Державним міністром 
землі, інфраструктури, транспорту та туризму Японії Ясуші Фурукавою, де 
делегація порушила питання перспектив розширення українсько-японської 
співпраці у сфері транспортної інфраструктури, відновлення критичних об’єктів 
та впровадження інноваційних логістичних рішень. 

Зокрема, делегація взяла участь у 
зустрічі з Головою Конституційно-
демократичної партії Японії Нодою 
Йошіхіко, під час якої було обговорено 
перспективи міжпартійної взаємодії у 
зміцненні демократичних інституцій та 
міжнародної безпеки. 

Крім того, 19 березня 2025 року відбулася зустріч з Державним міністром 
закордонних справ Японії Хісаюкі Фудзіі, де сторони обговорили політичний 
діалог між Україною та Японією, міжнародну підтримку України та роль 
міжпартійної співпраці. 

Важливим елементом візиту стала 
участь Співголови групи Галини 
Михайлюк та заступника Співголови 
Олега Семінського у пресконференції з 
представниками провідних японських 
та міжнародних засобів масової 
інформації, зокрема NHK, Kyodo 
Tsushin, Jiji Press, Asahi Shinbun, 
Nikkei, Yomiuri Shimbun та Reuters, під час якої українська сторона окреслила 
актуальні потреби України в умовах триваючої російської агресії. 



14–16 квітня 2025 року в Україні відбувся робочий 
візит делегації японської компанії DENZAI на чолі з 
Президентом та генеральним директором Кокі Уеморою, 
організований на запрошення члена Депутатської групи 
Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Японією Сергія Нагорняка. 

DENZAI є однією з провідних інженерних компаній 
Азії, що спеціалізується на рішеннях у сфері підйому та 
транспортування великогабаритних конструкцій і 
обладнання, зокрема для енергетичної та інфраструктурної 
галузей. 

У межах візиту делегація 
відвідала НАЕК «Енергоатом», 
ПрАТ «Укргідроенерго», НАК 
«Нафтогаз України», НЕК 
«Укренерго», Міністерство 
енергетики України та Державне 
агентство відновлення та розвитку 
інфраструктури України, де було 

проведено робочі зустрічі з метою опрацювання потенційних напрямів співпраці 
у сфері відновлення та модернізації енергетичної інфраструктури України. 

Також проведено ділову зустріч зі Співголовою Депутатської групи 
Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків 
з Японією Галиною Михайлюк, під час якої 
обговорювалися перспективи розвитку українсько-
японського економічного партнерства залучення 
японського бізнесу до процесів відбудови України. 

З метою ознайомлення японської делегації з 
наслідками російської збройної агресії України було 
здійснено поїздку до міста Буча, яка включала огляд 
міста та візит до Храму Святого Апостола Андрія 
Первозванного з експозиціями, присвяченими подіям 
періоду окупації. 

04 червня 2025 року відбувся прийом в Посольстві Японії в Україні, у 
межах якого було підбито підсумки робочого візиту Депутатської групи 
Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з Японією та обговорено 
подальші напрями розвитку двостороннього діалогу. 



22 серпня 2025 року Співголова Депутатської групи Галина Михайлюк 
доєдналась до дипломатичного прийому з нагоди завершення місії Заступника 
Глави Місії Посольства Японії в Україні Юджі Токіто та представлення його 
наступника Масахіро Такехани, що стало нагодою для обговорення актуальних 
питань українсько-японської взаємодії. 

13 вересня 2025 року на полях Щорічної зустрічі Ялтинської Європейської 
Стратегії Галина Михайлюк провела розмову із почесним консулом України у 
Кобе, президентом Асоціації україністів Японії Йошіхіко Окабе.  

Також у межах конференції відбулася зустріч з представниками компанії 
Japan Tobacco International, зокрема керівництвом ПрАТ «Кременчуцька 
тютюнова фабрика», що входить до складу корпорації Japan Tobacco. Під час 
розмови обговорювалися питання інвестиційної діяльності японських компаній 
в Україні, перспективи розширення бізнес-присутності Японії, забезпечення 
стабільності регуляторного середовища, дотримання принципів верховенства 
права, антикорупційної політики та гарантій захисту іноземних інвестицій в 
умовах воєнного стану. 

У липні 2025 року відбулися вибори до Палати радників Парламенту Японії, 
а у жовтні 2025 року – вибори до Палати представників. Суттєве оновлення 
складу обох палат Парламенту Японії зумовило необхідність встановлення 
робочих контактів з новообраними депутатами та налагодження взаємодії з 
представниками різних політичних партій. З огляду на це було прийнято рішення 
про здійснення робочого візиту до Японії у листопаді 2025 року з метою 
продовження та актуалізації міжпарламентського діалогу. 

13–21 листопада 2025 року відбувся робочий візит до Японії делегації 
Верховної Ради України у складі Співголови групи Галини Михайлюк та члена 
групи Анастасії Радіної. Метою візиту було поглиблення міжпарламентської 
співпраці, координація санкційної політики, обговорення питань міжнародної 
безпеки, розвитку економічного партнерства, а також участі японських 
інституцій у післявоєнній відбудові України. У межах візиту було проведено 
низку зустрічей з представниками Парламенту та Уряду Японії, експертних, 
академічних і ділових кіл. 

13 листопада 2025 року українська делегація провела зустріч з членами 
Палати представників Парламенту Японії, зокрема Йосуке Судзукі, Акіхіро 
Мацуо, Мамору Уметані, Ханако Окадою, Томоко Абе, Рінтаро Ішібаші, 
Такеюкі Судзукі та Юкі Сайто, у межах якої обговорювалися політична та 
безпекова ситуація в Україні, наслідки російської агресії та ключові напрями 
реформ. 



Того ж дня відбулася участь у круглому столі з директором Японського 
інституту міжнародних справ Томоюкі Йошідою та експертами інституту, 
присвяченому міжнародній безпековій ситуації, ролі Японії у сучасній 

архітектурі безпеки та спільним аналітичним 
підходам до відбудови України. 

Також 13 листопада 2025 року була 
проведена зустріч з Державним міністром 
юстиції Японії Хідехіро Мітані, під час якої 
обговорювалися питання документування 
воєнних злочинів, механізмів міжнародної 
відповідальності російської федерації та 

співпраці у сфері захисту прав українських дітей. 

14 листопада 2025 року делегація взяла участь у пресконференції в 
Японському національному пресклубі за участю провідних журналістів та 
аналітиків японських засобів масової інформації, де були порушені питання 
безпекової ситуації в Україні, санкційної політики, гуманітарних викликів та 
участі Японії у відбудові України. 

Зокрема, член Депутатської групи 
Анастасія Радіна надала інтерв’ю аналітичній 
програмі “Shinsō News” (Deep Analysis News 
Program) телеканалу BS Nippon TV. Під час 
інтерв’ю було висвітлено безпекову ситуацію 
в Україні, зокрема розвиток подій на фронті, 
загрози на Покровському напрямку, а також 
ширший контекст російської агресії та її вплив 
на регіональну й глобальну безпеку. Окрему 
увагу було приділено потребам України у 
подальшій міжнародній підтримці. 



Надалі учасники візиту долучилися до круглого столу «Японсько-
український діалог» за участю члена Палати представників Парламенту Японії, 
голови парламентської групи дружби «Японія – Україна» Ейсуке Морі, 
Державного міністра економіки, торгівлі та промисловості Кенджі Ямади, 
президента Асоціації україністів у Японії, професора Університету Кобе Ґакуїн, 
Почесного консула України в Кобе Йошіхіко Окабе, присвяченого питанням 
майбутньої реконструкції України та розвитку економічного партнерства. 

14 листопада 2025 року було проведено зустріч 
з Державним міністром закордонних справ Японії 
Куніміцу Аяно, у ході якої обговорювалися 
міжнародна підтримка України, координація 
санкційної політики та участь Японії у програмах 
відбудови. 

Крім того, відбулася зустріч зі старшою 
віцепрезиденткою Японського агентства 
міжнародного співробітництва JICA Юко Міцуі, 
присвячена питанням енергетичної стійкості, 
розмінування, модернізації інфраструктури та програм підтримки з боку JICA. 

Того ж дня делегація долучилася до розмови з представниками української 
громади в Японії, під час якої обговорювалися питання інформаційної безпеки та 
протидії російській пропаганді в умовах війни. 

17 листопада 2025 року була проведена зустріч з Президентом Японської 
організації зовнішньої торгівлі JETRO Сусуму Катаока, у межах якої 
обговорювалися можливості участі 
японських компаній у відбудові України 
та підтримка зовнішньоекономічних 
зв’язків. 

У цей же день відбулася зустріч з 
Державним міністром фінансів Японії 
Шін’ічі Накатані, присвячена питанням 
фінансової стабільності України та 
перспективам подальшої співпраці у 2026 
році. 



Також 17 листопада 2025 року 
проведено зустріч з Парламентським 
віцеміністром оборони Японії Йохеєм 
Вакабаяші, де обговорювалися питання 
оборонної взаємодії, розвитку дронових 
технологій, військової допомоги та 
можливості посилення протиповітряної 
оборони України. 

Окремо делегація взяла участь в 
обговоренні під час зустрічі з Державним міністром економіки, торгівлі та 
промисловості Японії Кенджі Ямадою, а також керівниками профільних 
підрозділів міністерства Тошиюкі Шираєм та Хіротакою Ішіі, присвяченому 
економічній взаємодії, участі японського бізнесу у відбудові України та 
технологічним можливостям для модернізації української економіки. 

Зокрема, учасники візиту взяли участь у діловій вечері з представниками 
японських компаній та фінансових інституцій, зокрема ID&E / Nippon Koei, 
PADECO, KOBELCO Construction Machinery, Rakuten Group, NEXI, JBIC та 
JETRO, під час якої обговорювалися перспективи участі японського бізнесу у 
проєктах відбудови України. 

18 листопада 2025 року делегація здійснила зустріч з радником Міністра 
юстиції Японії, колишнім Послом Японії в Україні Мацудою Кунінорі та 
головним представником Офісу JICA в Україні, на якій обговорювалися питання 
санкційної політики, міжнародної відповідальності за злочин агресії та 
посилення співпраці з партнерами країн G7. 

Цього ж дня делегація взяла участь у бізнес-заході за участю представників 
японських компаній, присвяченому розвитку українсько-японського 
економічного партнерства, залученню бізнесу до проєктів післявоєнної 
відбудови України та налагодженню взаємодії з новопризначеним Послом 
України в Японії Юрієм Лутовіновим. 

20 листопада 2025 року відбулася зустріч з колишнім Послом Японії в 
Україні Такаші Кураєм, під час якої піднімалися питання економічної та 
гуманітарної співпраці, а також підвищення обізнаності японського суспільства 
щодо подій в Україні. 

21 листопада 2025 року учасники візиту взяли участь у робочій зустрічі з 
керівниками японських технологічних компаній та представниками академічної 
спільноти, зокрема Reiwa Travel (NEWT), Kurashiru (dely Inc.), Oak Lawn 



Marketing, Quad Investors Network та Токійського університету, присвяченій 
співпраці у сфері інновацій та залученню високотехнологічних компаній до 
проєктів відбудови України. 

04 грудня 2025 року Співголова групи Галина Михайлюк провела зустріч із 
Послом Японії в Україні Масаші Накаґоме, у ході якої сторони обговорили 
подальші дипломатичні та міжпарламентські заходи у межах двостороннього 
співробітництва України та Японії. 

Останній у 2025 році парламентський візит до Японії був здійснений 
Співголовою Депутатської групи Галиною Михайлюк у період з 21 по 25 грудня. 
Відбулися зустрічі з представниками центральних і місцевих органів влади, 
академічних та ділових кіл, а також публічні виступи й лекції у наукових та 
навчальних установах, присвячені розвитку міжпарламентської, академічної та 
економічної співпраці між Україною та Японією. 

22 грудня 2025 року Галина Михайлюк провела зустріч з Головою 
міжпарламентської групи дружби «Україна – Японія» Ейсуке Морі, під час якої 
обговорювалися актуальні питання зовнішньої політики Японії у контексті 
підтримки України, а також подальший розвиток міжпарламентської взаємодії. 

Також відбулася зустріч з Головою Палати 
представників Парламенту Японії Фукушіро Нукаґою, 
присвячена питанням міжпарламентської взаємодії та 
напрямам подальшого зміцнення співпраці між Україною 
та Японією. У ході зустрічі Співголова групи передала 
офіційний лист-запрошення від Голови Верховної Ради 
України Руслана Стефанчука із запрошенням здійснити 
візит до України у 2026 році. 

Крім того, 22 грудня 2025 року Галина Михайлюк 
долучилася до експертної дискусії з членами Японської 

асоціації україністів (Japanese Association of Ukrainian Studies), у межах якої 
було окреслено сучасні виклики для України та роль парламентської дипломатії 
в умовах війни. 

23 грудня 2025 року відбулася зустріч з 
колишнім Прем’єр-міністром Японії та лідером 
Конституційної демократичної партії Японії 
Нодою Йошіхіко, під час якої сторони обговорили 



глобальні виклики міжнародної безпеки та 
стратегічну підтримку України з боку Японії. 

Надалі Галина Михайлюк провела окрему 
зустріч з колишнім Прем’єр-міністром Японії 
Кішідою Фуміо, присвячену перспективам 
двостороннього партнерства та участі Японії у 
процесі відбудови України. 

Також 23 грудня 2025 року Співголова групи мала робочий обід з членами 
Палати представників Парламенту Японії від Конституційної демократичної 
партії – Юсуке Судзукі та Харумі Йошидою. 

У цей же день відбулася ділова вечеря за 
участі парламентарів, обраних від 
префектури Хьоґо, представників місцевих 
органів влади міста Кобе та префектури 
Хьоґо, а також ректора Університету Кобе 
Ґакуїн (Kobe Gakuin University) доктора 
Нобухіко Біcю. Розмова була присвячена 
питанням розвитку регіональної та 

академічної співпраці між Україною та Японією. 

24 грудня 2025 року була проведена 
робоча зустріч з ректором Університету 
Кобе Ґакуїн доктором Нобухіко Біcю. Того 
ж дня Галина Михайлюк виступила з 
лекцією для студентів Університету Кобе 
Ґакуїн, у межах якої було висвітлено 
питання демократичної стійкості України, 
реформ та міжнародної підтримки в умовах 
війни.  

За вагомий внесок у розвиток міжнародного академічного обміну та 
системну співпрацю з університетом, зокрема за регулярне проведення лекцій 
для студентів, Галині Михайлюк було вручено відзнаку President’s International 
Exchange Award. 

Надалі Співголова групи провела зустріч у Почесному консульстві України 
в Японії із представниками Уряду префектури Хьоґо. Розмова була присвячена 
реалізації ініціатив на підтримку України, започаткованих після робочого візиту 
Галини Михайлюк до Японії у 2022 році. Японську сторону представляли 



керівники напряму кризового управління та реагування на надзвичайні ситуації 
префектури. 

Під час зустрічі було представлено результати співпраці в межах підходу 
«креативної реконструкції», зокрема діяльність дорадчого комітету з підтримки 
України та рекомендації щодо залучення експертизи префектури Хьоґо до 
процесів відновлення. Окрему увагу приділено проєктам у сфері медичної та 
реабілітаційної допомоги, що реалізуються у співпраці з JICA, а також програмам 
підготовки українських фахівців. 

Також обговорено розвиток співпраці у сфері психічного здоров’я та 
психосоціальної підтримки постраждалих від війни, з акцентом на 
довгостроковий, системний підхід до відновлення людського потенціалу 
України. 

25 грудня 2025 року Співголова групи здійснила візит до Української 
культурної майстерні та Дослідницького центру українських студій 
Мацугучі Тадакі (Matsuguchi Tadaki Ukrainian Research Center), під час якого 
обговорювалися питання популяризації української культури в Японії та 
інституційного розвитку українознавчих програм. 

Водночас співпраця з японськими партнерами не обмежується офіційними 
візитами та заходами. Підтримується постійний робочий контакт щодо 
актуальних питань двосторонньої взаємодії та подальшої підтримки України на 
міжпарламентському, урядовому та експертному рівнях. 

 

Співголови Депутатської групи 
Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків з Японією 
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